

Швейцарская пара похитила ребенка |

Author: Иван Холмский, [Цюрих](#) , 28.05.2012.



Настоящая мать возвращает похищенную девочку в Румынию (© кадр из телерепортажа www.cancan.ro)

Супруги из Устера украли в Румынии новорожденного и ввезли его в страну, выдав за своего. Приговор швейцарского суда оказался исключительно мягким.

«Нельзя сделать ничего хуже для родителей, чем украсть их ребенка, оставить его родственников в мучительной неопределенности, не знаящими, где их ребенок, с кем он, жив ли еще», - заявил судья Петер Марти перед оглашением приговора.

Осенью 2009 года жительница пригорода Устера (кантон Цюрих), по профессии психиатр, сама начала проявлять признаки душевного расстройства. Она общалась с потусторонними силами, и во время шаманских ритуалов голоса подсказали ей отправиться в Румынию, откуда она сама была родом, и найти там новорожденного ребенка. У 40-летней женщины уже было двое сыновей, но она непременно хотела девочку. По ее твердому убеждению, ребенок должен был стать реинкарнацией ее умершей матери. В план был посвящен ее муж, 50-летний сотрудник отдела информационной поддержки банка. Из страха перед разводом он согласился быть соучастником.

18 октября 2009 года семья на автомобиле прибыла в Тимишоару (третий по

величине город Румынии) и добрались до госпиталя «Louis Turcanu». Под покровом темноты, между 21 и 23 часами вечера, отец проделал кусачками дыру в заборе, затем они сломали больничную дверь, чтобы войти внутрь. Там женщина взяла из кровати двухмесячную Денизу, которую лечили в отделении для дистрофиков. Про ее родителей известно, что они цыгане и, как пишут румынские газеты, «бедны, как церковные мыши».

На месте похищения женщина оставила записку пугающего содержания, которую можно перевести как: «Я забираю девочку к моему народу. Не хочу видеть ужасную картину, восьмерых детей в больничном морге». Она была предназначена для того, чтобы отвлечь внимание полиции: в те же дни в Тамишоаре разразился скандал, связанный с этой больницей. Стало известно о том, что происходит здесь с новорожденными, которые появились на свет у родителей без документов и умерли: они не могут быть похоронены по-христиански, и остаются в холодильнике морга... Похитительница надеялась: все решат, что родители сами выкрали свою дочь.

Сразу после этого швейцарская пара вместе с малышкой вернулась в Устер, а несколько дней спустя отец оформил для девочки документы, заявив ее как собственного ребенка, родившегося дома.

В этот момент настоящие 18-летний отец и 19-летняя мать Денизы находились во Франции. После похищения полиция вернула их на родину, где те доказали, что не причастны к пропаже дочери. Румынская полиция начала розыски Денизы, которые в декабре 2009 года привели в Швейцарию. После анализа ДНК ребенка изъяли из семьи и поместили под опеку социальных служб, а виновников похищения – в камеру предварительного заключения.

На прошлой неделе они, наконец, предстали перед судом Цюриха, продемонстрировав полное раскаяние. «Мы оказались под властью сумасшедшей идеи», - пояснила женщина. Она убеждала судей, что сегодня ничего подобного бы не произошло, что она глубоко раскаивается в своих действиях. Обвиняемая подтвердила, что инициатива похищения ребенка принадлежала ей.

Прокуратура требовала для обоих супругов-похитителей 4,5 лет тюремного заключения. Защитники – не более года условно для каждого, аргументируя это тем, что обвиняемые раскаялись и были хорошими родителями. Адвокат женщины настаивал на том, что его подзащитная в момент совершения преступления находилась в невменяемом состоянии. Судьи отклонили его претензии, квалифицировав ее действия как безжалостные, циничные и эгоистичные.

В итоге женщину приговорили к частично условному наказанию в три года тюремного заключения, один год она должна провести в тюрьме. Суд решил, что ей не требуется госпитализация для психиатрического лечения, так как женщина не представляет опасности для общества. Ее муж был приговорен к 2 годам тюремного заключения условно – судьи пришли к выводу, что он находился под сильнейшим давлением со стороны своей жены.

Девочку вернули в Румынию летом 2010 года, румынские врачи засвидетельствовали прекрасное состояние ее здоровья. Ее родители привезли на родину из Швейцарии массу подарков, и настоящая мать даже отметила, что, возможно, в Швейцарии у ее дочери была бы хорошая жизнь, но в родной семье всегда лучше.

Суд постановил, что супружеская пара, виновная в похищении ребенка, должна заплатить расходы на ее возвращение и компенсацию, сумма превышает 50 тысяч франков.

Удивительно мягкий приговор – условное наказание за похищение ребенка – возмутил швейцарцев. По их мнению, швейцарский суд в очередной раз показал себя очень толерантным, решив, что лишить родителей ребенка, вывезя его границу, вовсе не такое серьезное преступление. Остается пожелать малышке Денизе, чтобы ее жизнь, имевшая столь бурное начало, сложилась счастливо.

[Швейцария](#)

Source URL:

<https://nashgazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/shveycarskaya-para-pohitila-rebenka>